
Vraag Antwoord Scores 
 

31 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 
• veilig tegenover onveilig 1 
• vroeger tegenover nu 1 
• een volledig goed antwoord, niet langer dan 10 woorden 1 

Opmerking 
Het antwoord heroïsche ontdekkingen tegenover wetenschappelijk 
onderzoek mag ook goedgekeurd worden. 

Tekst 3 “Ik voel me veiliger dan op de snelweg in Nederland” 

28 D 

29 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 

1 

1 

• voordeel: de National Science Foundation zorgt voor optimale
veiligheid

• nadeel: de veiligheidsmaatregelen belemmeren het doen van
ontdekkingen

• een volledig goed antwoord, niet langer dan 20 woorden 1 

30 C 
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